

14 июля 1973



ГАСТРОЛИ НОВГОРОДСКОГО ТЕАТРА

Показом комедии «Проходной балл» Новгородский театр драмы закончил свои летние гастроли во Пскове. Театр показал драму «Всем смертям назло», пьесы «Пучина», «Бешеные деньги», «Утро для тебя», «Когда любишь» и «Средняя американка», сказку для детей «Жила-была Сыроежка». Осуществлено 17 выездов в сельские, колхозные и совхозные клубы Псковской области, проведено 4 творческих встречи, по Псковскому телевидению показаны спектакли «Когда любишь» и «Проходной балл».

Где бы ни выступал театр — на сцене Псковского театра имени А. С. Пушкина, в клубах колхозов «Россия», «Светлое», «Передовик», «Путь Октября», в районных домах культуры Острова. Печер — всюду зрители благодарили за показ содержательных спектаклей, хорошую игру артистов, выразительное оформление.

Жители Пскова гг. Климова, Разина, Демидова и Соловьева передали новгородцам письмо, в котором, в частности, говорится: «Большое спасибо за спектакли, за то удовольствие, какое мы получили, просмотрев их — весь ваш репертуар. Особенно сильное впечатление оставили спектакли «Пучина», «Бешеные деньги», «Всем смертям назло», «Средняя американка». Нам понравилась игра артистов С. Гордеева, Е. Новской, Н. Коробова, В. Крюковой, И. Сучкова, О. Осиповой, А. Балканского, Ю. Цурило и других».

После Пскова гастроли были продолжены в городе Великие Луки.

12 июля тремя бригадами артисты театра со спектаклями «Когда любишь», «Проходной балл» и «Утро для тебя» начали двенадцатидневную поездку по районам Новгородской области.

Затем — отпуск. Открытие нового театрального сезона в Новгороде состоится в начале октября.

Н. РАЗГУЛЯЕВ.